
Obaveštenje o obradi ličnih podataka i Saglasnost za obradu ličnih podataka  

Yettel d.o.o. Beograd (U daljem tekstu: Yettel) je posvećen  zaštiti vaše privatnosti i vaših ličnih 

podataka. Lične podatke koje budete dostavili biće korišćeni isključivo u svrhu procesa selekcije 

kandidata i eventualnog zapošljavanja kod Partnera sa kojim Yettel ima poslovnu saradnju (uključujući i 

potencijalno kontaktiranje navedenih preporuka iz vaše biografije). 

Molimo Vas, pažljivo pročitajte ovo Obaveštenje o obradi ličnih podataka/Saglasnost za obradu ličnih 

podataka kako biste razumeli na koji način i svrhu u koju ćemo koristiti Vaše lične podatke. 

Ovim putem Vas obaveštavamo da je Yettel ovlašćen da u ime Partnera vrši proces selekcije kandidata, 

koji obuhvata ali se ne ograničava na objavljivanje oglasa, obavljanje razgovora sa kandidatima i sl.. 

Ukoliko u Vašoj prijavi odnosno biografiji navedete podatke o trećim licima, smatraće se da Vam je 

navedeno lice dalo dopuštenje za takav postupak te Yettel ima pravo da prikupi, obradi i prenese lične 

podatke tih osoba na isti način kao i Vaše. 

U određenim okolnostima tokom pregledanja Vaše biografije postoji mogućnost otkrivanja Vaših ličnih 

podataka:  

- Partneru sa kojim Yettel ima poslovnu saradnju po osnovu posebnog ugovora, i/ili 

- Zaposlenima u Yettelu uključenim u proces selekcije kandidata u svrhu eventualnog zapošljavanja kod 

Partnera, npr. nadležnim menadžerima i zaposlenima u sektoru ljudskih resursa. 

U skladu sa zakonom i propisima, specijalista za zapošljavanje iz kompanije Yettel će Vam se javiti ako 

smatramo da ste Vi mogući kandidat za slobodno radno mesto kod Partnera za koje ste aplicirali. 

Ako ne prihvatite zaposlenje kod Partnera sa kojim Yettel ostvaruje poslovnu saradnju, sve Vaše lične 

podatke koje nam ostavite tretiramo kao strogo poverljive, a čuvaju se u periodu do 2 godine od 

trenutka prijema Vaše biografije, nakon čega će biti uklonjeni ako nisu, na Vaš zahtev, uklonjeni pre 

toga.  

Ovim putem Vas obaveštavamo i da imate pravo da u svakom trenutku opozovete pristanak za obradu 

Vaših podataka koje ste dostavili Yettelu dostavljanjem Vaše biografije i apliciranjem za radno mesto kod 

Partnera a sa kojim Yettel ima poslvnu saradnju. U slučaju opoziva pristanka, Yettel će podatke obrisati u 

roku od 15 dana od dana opoziva pristanka. Opoziv pristanka se dostavlja na sledeću e-mail adresu: 

partner.recruitment@yettel.rs; 

 Dostavljanjem ličnih podataka potvrđujete da ste pročitali, razumeli i prihvatili ovo Obaveštenje o 

obradi ličnih podataka/Saglasnost za obradu ličnih podataka i da ste ovim putem dali 

saglasnost/pristanak za obradu navedenih podataka od strane Yettela/Kompanije. 

Yettel će preduzeti sve potrebne i neophodne mere radi zaštite navedenih podataka od zloupotrebe. 

U slučaju nedozvoljene obrade Vaših ličnih podataka pripadaju Vam prava u skladu sa Zakonom.  

Ako želite dopuniti neki od svojih ličnih podataka ili ako imate drugih pitanja u vezi s obradom svojih 

ličnih podataka, molimo Vas da pošaljete pisani zahtev na adresu partner.recruitment@yettel.rs 


